

## ACTA DE ASAMBLEA CESCO Nº 2

EN SAN ANTONIO A 04 DIAS DE MES DE JUNIO SIENDO LAS 18:12 MINUTOS EN EL SALON DEL CONCEJO MUNICIPAL COMIENZA LA 2DA. REUNION. MENSUAL DEL CESCO COMUNAL Y PRESIDE LA REUNION EL PRESIDENTE SR, OMAR VERA CASTRO, ACTUA COMO SECRETARIA TITULAR LA SRA, SANDRA CLAVIJO QUIROZ, EN ESTA OCASION CONTAMOS CON LA PRESENCIA DE DIEZ MIEMBROS DE ESTE CONCEJO.

SE DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR Y SE PROCEDE A VOTACION Y ES ACEPTADA EN FORMA UNANIME, PERO CON LA OBSERVACION DEL SR. RAFEL LETELIER, SOBRE LOS RECURSOS PARA EL CESCO Y LA RESPUESTA ES QUE SE MODIFICARA LA CONSULTA. EN CUENTAS DEL SEÑOR ALCALDE INFORMA SOBRE LOS PROYECTOS DE EDUCACION Y EL PAGO DEL BONO SAEZ A LO CUAL INFORMA QUE LOS PROFESORES NO ACEPTARON LA FORMA DE PAGO. TAMBIEN INFORMA QUE EL 74 % DE LOS COLEGIOS NO SE ENCUENTRAN TRABAJANDO Y LOS COLEGIOS SOR TERESA, ESCUELA ESPAÑA Y RURAL SE ENCUENTRAN TRABAJANDO NORMALMENTE.

OTRA INFORMACION ENTREGADA POR EL PRESIDENTE DICE RELACION AL NORMAL FUNCIONAMIENTO DE LOS CONSULTORIOS Y EXISTE UN PLAN DE CONTINGENCIA CON RESPECTO AL VIRUS H1N1, ADEMÁS INFORMA QUE SE ENCUENTRAN LISTOS LOS ESTUDIOS DE INGENIERIA PARA LA CONSTRUCCION DE LOS CESFAM.

ACONTINUACION ENTREGA UNA DETALLADA INFORMACION CON RESPECTO A LOS PROYECTOS QUE ACONTINUACION SE DETALLAN.

OTRA INFORMACION QUE SE DA ES LA PAVIMENTACION DE LA CALLE SAN ANTONIO DE LAS BODEGAS SE ENCUENTRAN LISTOS LOS PROYECTOS DE INGENIERIA PARA SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS DE AGUA LLUVIAS PARA EL SECTOR ALTO DE BELLAVISTA. CON CASETA Y FINANCIAMIENTO.

EL LICEO A-42 SE TRASLADA A LA ESCUELA MOVILIZADORES PORTUARIOS PARA CONTINUAR CON LA EXTENSION EDUCATIVA.

LOS RECURSOS QUE FALTAN PARA LA ESCUELA MOVILIZADORES PORTUARIOS YA ESTA FIRMADO EL DECRETO

-CONSTRUCCION DE ESCUELAS.

-REMODELACION DEL CRISTO DEL MAIPO.

- REFERENCIA ESTUDIO DE PREFACTIBILIDAD DE PASARELA DE CENTENARIO.

-CONSTRUCCION DE EDIFICIO UNION COMUNAL ADULTO MAYOR

-ADJUDICACION DE BATERIA DE SEMAFOROS.

- FIRMA DE DECRETO DE SOTALAMIENTO (SUBTERRANEO) DE CABLERIA DE LICITACION.

-RECONSTRUCCION DE PASARELA DEL BORDE DEL RIO MAIPO Y PASARELAS DEL PARQUE DYR.

ACONTINUACION SE DETALLAN LOS NOMBRES DE LAS COMISIONES EXISTENTES EN EL CONCEJO MUNICIPAL Y SUS RESPÉCTIVOS PRESIDENTES:

**COMISION DE ECONOMIA. CONCEJAL SR. PEDRO PIÑA MATELUNA.**

**COMISION TERRITORIAL. CONCEJAL SR. RAMON SILA SUAZO.**

**COMISION SOCIAL. CONCEJAL SR. JOSE MARTINEZ FUENTES.**

**COMISION EDUCACION, SALUD Y MEDIO AMBIENTE CONCEJAL.**

**SR. OMAR MORALES MARQUEZ.**

**COMISION DE DEPORTES Y CULTURA. CONCEJAL SR. FERNANDO NUÑEZ MICHELLOD.**

**COMISION DE FINANZAS, CONCEJLA SR. DANILO ROJAS BARAHONA..**

DON JOSE GUTIERREZ INFORMA QUE LA SEÑORA ERIKA CABRERA NO PUDO ASISTIR POR NO CONTAR CON EL PERMISO POR ENCONTRARSE TRABAJANDO.

DON MANUEL HERNANDEZ SOLICITA INFORMACION CON RESPECTO AL DESARROLLO DEL CESCO ANTERIOR.

EL PRESIDENTE INFORMA QUE NO SE CONSTITUYERON LAS COMISIONES.

APROBACION DE COMISIONES. SI EN EL HUBIERA OTRA COMISION SE LLEVA LA PROPUESTA AL CONCEJO MUNICIPAL PARA SU RESPECTIVA APROBACION.

DON JOSE SOLICITA SI SE PUEDE SEPARAR LAS COMISIONES POR LA CANTIDAD DE CONSEJEROS.

DON RAFAEL PROPONE UNA REUNION EXTRAORDINARIA PARA FORMAR LAS COMISIONES.

EN LA PROXIMA REUNION SE NOMBRAN Y BUSCARAN REPRESENTANTES PARA CADA COMISION.

ACONTINUACION SE PRESENTA DON ARMANDO SABAJ Y JOSE LUIS FARIAS EN REPRESENTACION DEL DEPTO. DE CONSTRUCCION.

Y ESTOS ENTREGAN UNA INFORMACION DETALLADA DE TODAS LAS OBRAS EN EJECUCION Y LAS QUE SE ENCUENTRAN EN ESTUDIOS. ESTE TRABAJO SE PRESENTA EN POWER POINT, Y SE LE SOLICITA A DON ARMANDO LA POSIBILIDAD DE ENTREGAR TODA LA INFORMACION EN CARPETA A LOS CUAL RESPONDE QUE LOS HARA LLEGAR EN UN CD.

EL PRESIDENTE DEL CESCO SE RETIRA POR UN COMPROMISO CONTRAIDO E INFORMA QUE TODO LO QUE SE SOLICITE A CONTINUACION EL ALCALDE HARA ENTREGA DE LA INFORMACION CON COPIA AL CESCO.

PROCEDE A TOMAR EL CARGO EL VICEPRESIDENTE SEÑOR JAIME ZEPEDA.

SE INFORMA DE LAS PERSONAS INVITADAS A ESTA REUNION PARA OIR SI SE ENTREGABA INFORMACION DEL ANTE PROYECTO "PASEO BELLAMAR".

LA CONSEJERA PILAR ALARCON INFORMA QUE NO HAY NADA PARA SU SECTOR A LO CUAL PROPONE JUNTARSE CON EL EQUIPO TECNICO PARA DAR A CONOCER EL PROYECTO EN EL SECTOR O EN EL SALON DEL CONCEJO PARA ENTREGAR LA INFORMACION REQUERIDA.

DON FERNANDO RAMIREZ CONSULTA PORQUE NO SE CONSTRUYE LAS VEREDAS DEFINITIVAS EN SAN ANTONIO PARA NO ESTAR SIEMPRE REPARANDO Y GASTANDO LOS RECURSOS. A LO CUAL DON ARMANDO RESPONDE QUE EN ESTOS MOMENTOS TIENE QUE SER ASÍ HASTA QUE LLEGUEN LOS RECURSOS DEFINITIVOS PARA DAR UNA SOLUCION INTEGRAL AL PROBLEMA.

EL SEÑOR HERNANDEZ CONSULTA ACUANTO ASCIENDE EL RECURSO TOTAL. Y LA RESPUESTA ES QUE LOS FONDOS SON EXTERNOS Y NO MUNICIPALES. TODA LA ZONA Y SUS VEREDAS SERÁ REEMPLAZADA CON BALDOSA MICROBRIBRADA Y SON MUY CARAS Y LOS ESTUDIOS NO ESTAN LISTOS COMO PARA DAR UNA CANTIDAD EXACTA.

SE EXPONE QUE CUANDO SE AUTORIZÓ LA CONSTRUCCION DE LA CLINICA DE SAN ANTONIO SE REALIZARÍA EL CAMBIO DEL ALUMBRADO PUBLICO, SE ENCUENTRA EN LA SALA EL SEÑOR JORGE GARRIDO ENCARGADO DE ALUMBRADO PUBLICO MUNICIPAL, EL CUAL INFORMA QUE EXISTEN TRES PROYECTOS DE ALUMBRADO PUBLICO, CAMBIO DE LUCES EN PLACILLA DE 197 LUMINARIAS, EN LA POBLACION VILLA ITALIA 141 LUMINARIAS Y 31 LUMINARIA EN PELANCURA, 14 POSTES DE LUZ BLANCA EN EJECUCION LA PROXIMA SEMANA EN BARRANCAS OBTENIDOS A TRAVÉS DE UN FRIL.

SAN ANTONIO, BARRANCAS Y LLOLLEO PROYECTO DE CAMBIO DE LUCES.

SE CONSULTA QUE SE HACEN CON LOS MATRIALES DADOS DE BAJA. SE INFORMA QUE SE PUEDE SOLICITAR A TRAVÉS DE CARTA A LOS ENCARGADOS PARA APOYAR ALGUNOS SECTORES QUE LOS NECESITAN.

PILAR ALARCON SOLICITA LA COOPERACION EN APOYAR EL SECTOR DEL PASEO PACHECO ALTAMIRANO EN LOS CUALES PODEMOS CONTAR CON ENCARNADORES,

FILETEADORES, Y PESCADORES DE LOS CUALES 500 PERSONAS INVOLUCRADAS DIRECTAMENTE Y 1200 PERS.. INVOLUCRADAS INDIRECTAMENTE.

SE INFORMA QUE SE ESTA TRABAJANDO EN UNA MESA CON LAS AUTORIDADES Y SE SOLICITA QUE A ESTA MESA ASISTAN UN REPRESENTANTE DE LA SUBSECRETARIA DE DESARROLLO, LA DIRECTORA DE SECPALC SRA VERONICA PALOMINOS, GOBERNACION PROVINCIAL, FISCAL REGIONAL PORTUARIO PARA UNA REUNION EXTRAORDINARIA.

DON RAFAEL LETELIER QUE EN EL PROYECTO CASINO SEA A LA PAR CON EL PROYECTO DE REMODELACION DEL CENTRO DE SAN ANTONIO, Y CONSULTA COMO LOS COMERCIANTES DEL SECTOR PUEDEN COMPETIR EN IGUALDAD DE CONDICIONES CON EL MALL YA QUE LOS PROBLEMAS VIALES FORMAN UN CAOS PORQUE NO HAY UN PROYECTO SUSTENTABLE EN EL SECTOR.. ESTUDIO DE VISTA DEL MALL TODO ERA CON VIDRIO Y NO HA SIDO ASI CAMBIO LA PROPIEDAD DEL CASINO POR CAMBIO DE OPERADOR DE MALL, HOTEL Y CASINO.

SE VUELE A SOLICITAR UNA GRABADORA PARA TRABAJAR EN OPTIMAS CONDICIONES A FIN DE QUE TODO LO QUE SE EXPRESE QUEDE REGISTRADO.

SE SOLICITAN DOS REUNIONES EXTRAORDINARIAS.

UNA PARA EL DIA JUEVES 11 DE JUNIO A LAS 18.00 HRS Y LA OTRA PARA EL PROXIMO JUEVES 18 DE JUNIO A LA MISMA HORA.

FINALIZA LA REUNION A LAS 21.16 MINUTOS.

SANDRA CLAVIJO QUIROZ  
SECRETARIA

JAIME ZEPEDA FLORES  
VICEPRESIDENTE

OMAR VERA CASTRO  
PRESIDENTE